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Ams: Omer
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7450/answer/7451




YBaxaemrii Oner! YecTHO TOBOpS, He 3HaI0. [[ymalo, YTO BPS[ 1M HACTYIUT OepeMeHHOCTh. s
HaCTyIJIeHns: 0epeMeHHOCTH BCe-TaKy HyKHH ciepMaTo30uabl. Ha Oynyiee - ans
He3alJIaHUPOBaHHLIX CcTy4daeB cyiiecTByioT TabneTku [IOCTUHOP (mpoTuBOo3ayaTOYHOE CPENCTRO,
npuHUMaeTcs 1o 1 TabeTke B TeueHUe 2-X 4aCOB IOCJIE TI0JIOBOTO aKTa, HO He OoJbiie 4 TabGleToK B

Mecs!). ITo CPencTBO SKCTPEHHOM nTpodunakTukyu 6epeMeHHOCTH, eT0 Hellb3s YIIOoTPeOnsiTh
IIOCTOSTHHO. [IuimuTe, ecnu 4To.



